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1º SEMESTRE - 2013 

INSTRUÇÕES 

 Você está recebendo o CADERNO DE QUESTÕES e a FOLHA DE 

RESPOSTA. 

 Para cada questão há somente uma alternativa correta. Assinale na folha de 

respostas a alternativa que julgar correta. 

 Não é permitido nenhum tipo de consulta, incluindo Calculadoras e Códigos 

Jurídicos. 

 O cartão de resposta não será substituído em hipótese alguma. 

 Tempo máximo para entrega da prova: 2 horas 

 Tempo mínimo para entrega da prova: 1 hora 
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MATEMÁTICA APLICADA II - PROFESSOR: EUSTÁQUIO 

QUESTÃO 01 

Uma empresa brasileira, ao desmatar uma floresta, seguia este cronograma: no primeiro dia uma árvore 

derrubada; no segundo dia duas árvores derrubadas; no terceiro dia três árvores derrubadas e, assim, 

sucessivamente. Para compensar tal desmatamento, foi criada uma norma na qual se estabelecia que seriam 

plantadas árvores segundo a expressão P = 2D – 1, sendo P o número de árvores plantadas e D o número de 

árvores derrubadas a cada dia pela empresa. Quando o total de árvores derrubadas chegar a 1.275, o total de 

árvores plantadas, de acordo com a norma estabelecida, será equivalente a: 

a) 2.400 

b) 2.500 

c) 2.600 

d) 2.700 

 

QUESTÃO 02 

Dada a sequencia de figuras abaixo: 

 

      I                             II                                   III                                                   IV 

 

 

 

 

                                          

a) A sequencia representa uma PG de razão 2 e o quinto termo é 24 

b) A sequencia representa uma PG e a soma dos quatros primeiros termos é 10. 

c) A sequencia representa uma PG de razão 3 e a fórmula  do termo geral é: 
12.3  n

na  

d) A sequencia representa uma PG de razão 2 e a figura 5 terá 48 quadradinhos. 

 

QUESTÃO 03 
Observe as sequências a seguir. 

I    (1, 5, 9, 13, 17,.....) 

II   (2, 3, 5, 7, 9......) 

III  (7, 4, 1, -2, -5, .....) 

IV  (32, 16, 8, 4, 2,.....)  

V   (3, 6, 12, 24, 48) 

 Podemos afirmar que as Progressões Aritméticas, são: 

a) (  ) I, III,  

b) (  ) I, II, III 

c) (  ) II, IV, V. 

d) (  ) I, II. 

 

QUESTÃO 04 

As idades de um pai e seus filhos são diretamente proporcionais aos números 27, 14 e 11, respectivamente. 

Se a soma de suas idades é de 104 anos, então as idades de cada um deles, na mesma ordem, são:                    

a) 54 anos, 28 anos e 22 anos 

b) 50 anos, 28 anos e 26 anos 

c) 56 anos, 26 anos e 22 anos 

d) 59 anos, 23 anos e 22 anos 

 

INTRODUÇÃO À CONTABILIDADE II - PROFESSOR: EDUARDO 

 

QUESTÃO 05 
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Uma empresa que trabalha com um único tipo de mercadoria, com saldo inicial de 100 unidades a um custo 

unitário de R$ 100,00 totalizando um custo total de R$ 10.000 e tendo em vista que esta mesma empresa 

adota para o controle de seus estoques o Método do custo médio , realizou as seguintes operações: 

Obs: apresentar o Kardex 

10/02 - compra de 50 unidades a R$ 160,00; 

18/02 – Venda de 30 unidades; 

19/02 – compra de 20 unidades a R$ 176,00; 

27/02 – Venda de 80 unidades; 

Com as movimentações acima podemos dizer que o saldo do estoque final e o saldo das entradas,  até o  dia 

19/02 , são respectivamente:  

a) R$ 13.840,00 e R$ 7.680,00. 

b) R$ 17.920,00 e R$ 11.520,00. 

c) R$ 7.680,00 e R$ 13.840,00. 

d) R$ 3.600,00 e R$ 17.920,00. 

 

QUESTÃO 06 

De acordo com os dados abaixo e sabendo que o estoque final de Mercadorias totaliza R$ 85.000,00 em 

31/12/12, o Resultado com Mercadorias (RCM) é de:  

 
 
a) R$ 90.000,00. 

b) R$ 25.000,00. 

c) R$ 30.000,00. 

d) R$ 85.000,00.  

 

QUESTÃO 07 

Quanto as contas abaixo, podemos dizer que são contas de Ativo: 
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a) 5 contas. 

b) 4 contas. 

c) 6 contas. 

d) 3 contas. 

 

QUESTÃO 08 

Julgue os itens abaixo com V(verdadeiro) ou F(falso) e em seguida assinale a alternativa correta; 

1) A conta de salário é uma conta de despesa. 

2) O custo médio é avaliado a cada entrada. 

3) O método UEPS não é aceito pela legislação. 

4) A conta ARE é uma conta de receita. 

5) A depreciação acumulada é uma conta credora e configura no Passivo.      

Estão corretas:          

a) F;F;F;F;F. 

b) F;V;F:F;V. 

c) F;F;V;V;F. 

d) V;V;V:F;F. 

 

INSTITUIÇÕES DO DIREITO II - PROFESSOR: CHRISTIANO  

 

QUESTÃO 09 

Determinada pessoa jurídica sofreu penhora de bens por alegado tributo não pago sem ter conhecimento  de 

qualquer processo cognitivo administrativo ou judicial prévio. O empresário indignado procurou a Fazenda 

Pública e quitou seus débitos. Com base nessa afirmação responda qual a questão abaixo é verdadeira: 

a) Evidentemente que o princípio do devido processo legal foi violado.  

b) O empresário agiu mal, pois não cabe à Fazenda Pública cobrar tributos. 

c) O empresário deveria ter impedido o oficial de justiça de penhorar, ou seja, deveria descumprir a ordem 

judicial, usando da força.  

d) Não houve qualquer direito fundamental violado. 

 

QUESTÃO 10  

Determinado empresário foi preso por alegada prática de crime contra a Ordem Tributária sem qualquer 

processo prévio, sendo considerado culpado. O empresário conseguiu sua liberdade em razão da utilização 

de um habeas corpus. Com base nessa afirmação responda qual a questão abaixo é verdadeira e a mais 

completa em sede de direitos fundamentais: 

a) Foram violados direitos como o devido processo legal, o direito a ampla defesa e ao contraditório, bem 

como não poderia ser considerado culpado. 

b) O empresário é culpado e apenas foi liberado porque se beneficiou do habeas corpus. 

c) Houve total afronta ao devido processo legal. 

d) A Justiça agiu bem, pois o empresário praticou o crime contra a ordem tributária 

 

QUESTÃO 11 

Giuseppe tem quase dezesseis anos, é casado, e tem dupla nacionalidade (brasileira e italiana) é empresário 

no ramo alimentício, possui uma trattoria  e também se dedica a venda a supermercados locais. Em certo dia 

deixou de cumprir prazo de entrega a um dos supermercados, e em sua defesa alegou ser absolutamente 

incapaz. Quanto ao assunto é correto afirmar: 

a) Não assiste razão a Giuseppe quanto a sua alegação. 

b) Giuseppe tem razão em parte quanto as suas alegações. 

c) Giuseppe não poderia exercer ato empresarial. 

d) Giuseppe é incapaz. 

 

QUESTÃO 12 
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Gianfranco muito feliz com o fato de sua filha Giuditta estar grávida resolveu doar ações de sua empresa ao 

seu neto (filho da Giuditta). Sua doação restou instrumentalizada por instrumento público. Quanto à 

afirmação acima é correto afirmar: 

a) Aludida doação tem validade, embora a personalidade civil seja adquirida com o nascimento com vida.   

b) A personalidade civil da pessoa começa do nascimento com vida então sem qualquer validade a doação.  

c) O nascituro não tem qualquer direito 

d) A personalidade civil de acordo com nosso código civil é atribuída ao nascituro. 

 

INFORMÁTICA APLICADA - PROFESSOR: LEONEI 

 

QUESTÃO 13 

Comércio eletrônico, e-commerce, comércio virtual ou venda não-presencial (que se estende até venda por 

telemarketing), é um tipo de transação comercial feita especialmente através de um equipamento eletrônico, 

como, por exemplo, computadores, tablets e smartphones.  

A crescente informatização das mais diversas atividades transforma a tecnologia da informação – ou TI, no 

jargão profissional – em uma área cada vez mais relevante economicamente. A expansão levou à 

especialização e, atualmente, é possível encontrar várias subáreas de TI dedicadas a tarefas específicas – e 

que demandam profissionais com conhecimentos igualmente aprofundados. 

Seus fundamentos estão baseados em segurança, moedas e pagamentos eletrônicos. Ele ainda envolve 

pesquisa, desenvolvimento, marketing, propaganda, negociação, vendas e suporte. 

É o segmento que cuida de todas as informações eletrônicas armazenadas por uma empresa. No caso de 

instituições financeiras, por exemplo, esses dados incluem nomes de clientes e até valores de transações 

monetárias efetuadas por grandes corporações. (Fonte: http://pt.wikipedia.org/wiki/Comércio_eletrônico) 

Sobre a questão de segurança, quais os meios utilizados para garantir que o usuário tenha seus dados 

protegidos e a garantia de uma compra segura? Assinale a alternativa correta. 

a) Nome de usuário e senha. 

b) Criptografia e Certificado Digital. 

c) Anti-vírus e firewall. 

d) Utilizar um navegador específico quando for efetuar uma transação pela internet. 

 

QUESTÃO 14 

Internet é um sistema global de redes de computadores interligadas que utilizam o conjunto de protocolos 

padrão da internet (TCP/IP) para servir vários bilhões de usuários no mundo inteiro. É uma rede de várias 

outras redes, que consiste de milhões de empresas privadas, públicas, acadêmicas e de governo, com alcance 

local e global e que está ligada por uma ampla variedade de tecnologias de rede eletrônica, sem fio e ópticas. 

A internet traz uma extensa gama de recursos de informação e serviços, tais como os documentos inter-

relacionados de hipertextos da World Wide Web (WWW), redes e infraestrutura de apoio a e-mails. As 

origens da internet remontam a uma pesquisa encomendada pelo governo dos Estados Unidos na década de 

1960 para construir uma forma de comunicação robusta e sem falhas através de redes de computadores. 

(Fonte: http://pt.wikipedia.org/wiki/Internet) 

Para a comunicação via correio eletrônico (e-mail) utilizando a internet, qual o simbologia que a representa? 

a) @ 

b) # 

c) $ 

d) & 

 

QUESTÃO 15 

O Microsoft Power Point é um programa utilizado para criação/edição e exibição de apresentações gráficas, 

originalmente escrito para o sistema operacional Windows e portado para a plataforma Mac OS X. A versão 

para Windows também funciona no Linux através da camada de compatibilidade Wine. Há ainda uma 

versão mobile para smartphones que rodam o sistema Windows Phone. 

Seu objetivo é informar sobre um determinado tema, podendo usar: imagens, sons, textos e vídeos que 

podem ser animados de diferentes maneiras. O PowerPoint tem suporte a objetos OLE e inclui uma 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Redes_de_computadores
http://pt.wikipedia.org/wiki/TCP/IP
http://pt.wikipedia.org/wiki/Hipertexto
http://pt.wikipedia.org/wiki/World_Wide_Web
http://pt.wikipedia.org/wiki/E-mail
http://pt.wikipedia.org/wiki/Estados_Unidos
http://pt.wikipedia.org/wiki/Software
http://pt.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Windows
http://pt.wikipedia.org/wiki/Mac_OS_X
http://pt.wikipedia.org/wiki/Linux
http://pt.wikipedia.org/wiki/Wine
http://pt.wikipedia.org/wiki/Windows_Phone
http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem
http://pt.wikipedia.org/wiki/Som
http://pt.wikipedia.org/wiki/Texto
http://pt.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADdeo
http://pt.wikipedia.org/wiki/OLE
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ferramenta especial de formatação de texto (WordArt), modelos de apresentação pré-definidos, galeria de 

objetos gráficos e uma gama de efeitos de animação e composição de ___________________. 

(Fonte: http://pt.wikipedia.org/wiki/Microsoft_PowerPoint) 

Escolha a opção que mais se adequa à lacuna no texto acima. 

a) Páginas. 

b) Slides. 

c) Gráficos. 

d) Planilhas. 

 

QUESTÃO 16 

O Microsoft Access (nome completo Microsoft Office Access), também conhecido por MS Access, é um 

SGBD (Sistema de Gerenciamento de Banco de Dados) da Microsoft, incluído no pacote do Microsoft 

Office Professional, que combina o Microsoft Jet Database Engine com uma interface gráfica do 

utilizador (graphical user interface). Ele permite o desenvolvimento rápido de aplicações (RAD - Rapid 

Application Development) que envolvem tanto a modelagem e estrutura de dados como também a interface 

a ser utilizada pelos usuários. 

O desenvolvimento da estrutura de dados se dá de forma muito intuitiva, bastando que o desenvolvedor 

possua conhecimentos básicos em modelagem de dados e lógica de programação. (Fonte: 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Access) 

Baseado nas informações acima sobre o MS Access escolha a opção que esteja de acordo com a finalidade 

do programa. 

I. O MS Access é usado para fazer tabelas assim como no Excel. 

II. O MS Access serve para fazer apresentações, para um treinamento, por exemplo. 

III. O MS Access é que distingue o Software do Hardware. 

IV. Para criar tabelas no MS Access, é necessário informar o tipo do campo (texto, número, data/hora, etc.). 

V. O MS Access não é importante dentro de um conjunto de Sistemas de Informação. 

a) Apenas a opção I está correta 

b) Apenas a opção II está incorreta 

c) Apenas a opção IV está correta 

d) Apenas as opções II e IV estão incorretas 

 

http://pt.wikipedia.org/w/index.php?title=WordArt&action=edit&redlink=1
http://pt.wikipedia.org/wiki/Diapositivo

